

■ ■ ■ Ünneplés keretek között lerakták a Magyar Autóklub Budapesti Területi Szervezete által a Fővárosi és az Újpesti Önkormányzat támogatásával Újpesten felépítendő közlekedésbiztonsági park alapkövét. Az eseményen jelen volt Pokorni Zoltán oktatási miniszter, Hegedűs Oszkár, a MAK elnöke, dr. Kovács Zoltán, a MAK főtitkára, Polcz Zoltán, a Budapesti Területi Szervezet elnöke és Mészáros Ferenc, a Budapesti Területi Szervezet titkára. ■ ■ ■



Magyar Autóklub újpesti közlekedésbiztonsági parkjának alapkövetétele – Pokorni Zoltán oktatási miniszter



■ ■ ■ A Magyar Autóklub és a Pannon GSM Rt. együttműködési szerződést kötött, amelyet dr. Kovács Zoltán, az Autóklub főtitkára és Korda Sándor, a Pannon GSM értékesítési igazgatója írt alá. A segélykocsik GSM mobiltelefonjai, valamint a rendszerbe illesztett Pson számítógépek révén lerövidíti a segélyszolgálat belső adminisztrációjának idejét. ■ ■ ■

További siker, hogy az ORTT által kiírt frekvencia-pályázatban 95,3 Mhz-es frekvencián REGIONÁLIS SUGÁRZÁSI JOGOT NYER A KLUB.

Így lehetőség nyílt arra, ami még a legfejlettebb európai klubok között is példa nélküli, hogy a klub saját rádióján keresztül szólítsa meg, és adjon információt a klubtagoknak és a szélesebb hallgatóságnak.

Folytatódik a szervezet-korszerűsítés, és az öt évvel ezelőtti 25 területi szervből – elsősorban összehívás révén – 11 működik a feladatok elvégzésére és a klubtagok érdekeinek sérelme nélkül. További lényeges változások is történnek, mert a racionálisabb költséggazdálkodás,

■ ■ ■ C. L. M. Weemaes, a FIAT Magyarország ügyvezető igazgatója és dr. Kovács Zoltán, a Magyar Autóklub főtitkára májusban európai segítségnyújtási szerződést írt alá. Ennek keretében az Autóklub szervezi az assistance szolgáltatásokat az új Fiat, Alfa Romeo és Lancia gépjárművekre, nemcsak belföldön, de külföldön is.



Ha külföldre utazik...

■ ■ ■ A Magyar Autóklub a külföldi tapasztalatok alapján forgalmaz egy 5 nyelvű meghatalmazást, amely a külföldi határátlépéseknél igazolja, hogy a gépjármű vezetője annak jogszerű használója. ■ ■ ■



Meghatalmazás
Authorisation
Procuration
Vollmacht
Autorizzazione